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1. Izracunaj M, Me, Mo, ¢e imas:

Statistika

5. letnik

KONTROLNA NALOGA

Plaée (razredi) frekvence
0 - 500 300
Nad 500 - 1000 | 600
Nad 1000 - 1500 | 800
Nad 1500 - 2000 | 200

2. Narisi modus in mediano!

Aritmeti¢na sredina - M

M = Zy/N = vsota vrednosti / Stevilo enot

Plaée (razredi) frekvence |y f*y
0-500 300 250 75.000
Nad 500 - 1000 600 1.000 600.000
Nad 1000 - 1500 | 800 1.750 1.400.000
Nad 1500 - 2000 | 200 2.500 500.000
1.900 2.575.000

y=ymax+ymin/2

M = 2.575.000/1.900

M=135526

Mediana

Me = 1000 + 500 * (950,5 - 900)/800

Me = 10315625

Modus

Mo = 1000 + 500 * (800-600)/(2*800-600-200)

No = 1,125





